



扫码看郑州新闻  
联播报道

# 郑州市黄河生态旅游风景区 更名郑州黄河文化公园

本报讯(郑报全媒体记者 张昕)为了贯彻落实习近平总书记在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,加强黄河郑州段生态保护治理,保护传承黄河文化,经省委编办批准,郑州市黄河生态旅游风景区管理委员会正式更名为郑州黄河文化公园管理委员会。

今年9月18日,习近平总书记在郑州主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会并发表重要讲话,黄河流域生态保护和高质量发展上升为重大国家战略,对加强黄河流域生态保护治理、保障黄河长治久安、促进全流域高质量发展、改善人民群众生活、保护传承弘扬黄河文化提出了一系列要求。

作为黄河沿岸重要的特大城市,我市认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,按照省委十届十次全会部署,围绕打造黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区,积极谋划、主动作为,深入开展核心示范区战略规划研究,加快推进相关工作。黄河生态旅游风景区管委会更名为郑州黄

河文化公园管理委员会,标志着黄河沿线生态保护治理和黄河文化主地标工程的全面启动。下一步,郑州将科学划定黄河文化公园范围,坚持规划设计引领,全面推进黄河生态保护示范区建设,加快完善基础设施配套和文化集中展示,丰富文化内涵,讲好黄河故事,提升城市品质。

## 违法停车超3分钟 抓拍 街头再装85套 违法停车抓拍系统 下周日正式投入使用



纬二路上抓拍系统试抓拍

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 李楠 文/图)记者昨日从交警支队获悉,为配合全市交通违法集中整治提升工作,提高科技化管理水平,85套新增“违法停车抓拍系统”将于12月15日正式投入使用。

“违法停车抓拍系统”是利用自动跟踪球机实现对“违法停车”车辆的自动检测抓拍。路边违法停车,设备会自动识别违法停车车辆车牌,并记录该车位置,超过设置时间后(根据不同路段设置,一般

为3分钟后),则判定为违法停车,设备将自动生成违法记录。

郑州交警对电子监控设备抓拍到的禁停路段违法停车车辆,将依照《道路交通安全法》等规定,对违法车辆的“违反禁令标志指示”行为处以“罚款100元记3分”的处罚。



扫码看85套违法停车抓拍系统安装路段

## 当街作案 抓拍 “顺手牵羊”快递车上手机 “天眼”拍下全过程

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 李雪)12月1日16时55分许,金水路公安分局接报称,一快递员的手提包在快递车中被盗。民警迅速赶到现场,并与金水区视频监控中心图侦组联系。

金水区视频监控中心图侦组通过视频追踪发现,12月1日16时49分许,一身穿灰色上衣,下穿黑色牛仔褲的男子从纬四路某超市出来后,注意到路边停放的快递车。在快递车周围来回徘徊,确认快递员离开后,该男子迅速将快递车中的手机

拿走后沿东明路向南逃窜。

图侦组发现视频中的男子体貌特征与此前某盗窃手机案件嫌疑人任某极其相似。经对任某活动轨迹分析,治安二中队民警在纬四路某路口进行蹲守。12月5日13时48分,任某一出现,就被在此蹲守的民警成功抓获。

经讯问,任某对其分别两次在不同地点盗窃手机的违法事实供认不讳。目前,任某已被依法行政拘留,案件正在进一步办理中。

以案说法



## 购买的游戏装备贬值了 剩下的钱可以不给吗

法官:购买装备虽有贬值风险但仍需守诚信

网上购买游戏账号及装备,在支付部分款项后却以钱不够、装备贬值为由拒付尾款,黄某因此被卖家告上法庭。记者昨天获悉,许昌市魏都区法院依法适用小额诉讼程序,一审终审判决黄某支付石某1.5万元。

郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 张棣

### 案情回顾

买游戏账号和装备,以贬值为由不支付余款

石某、黄某同为某网络游戏玩家。2018年10月31日,石某和黄某通过微信聊天达成协议,约定黄某以6.91万元的价格从石某处购买游戏账号、7件游戏装备和3.47万个游戏元宝。11月2日,双方再次约定,黄某以1.87万元从石某处另购9件装备。石某将游戏账号等物资交易给黄

某。黄某分多次付款7.28万元,后声称手中钱不够,剩余1.5万元迟迟未支付。石某多次催要,黄某又以装备爆出过多,已经贬值为由拒绝支付,石某遂诉至法院。

今年11月11日,魏都法院依法适用小额诉讼程序,公开开庭审理此案。庭审当日,被告黄某经依法传唤,无正当理由拒不到庭,缺席本案审理。

### 法官说法

购买游戏装备虽有贬值风险,但该给的钱还得给

法院经审理认为,石某、黄某所交易的游戏账号、游戏装备和游戏元宝属于网络虚拟财产。网络虚拟财产虽然以数据形式存在于特定空间,但由于其具有一定价值,满足人们的需求,具有合法性,能够为人所掌控,属于在一定条件下可以交易的特殊财产,故其具有财产性质的属性。网络虚拟财产具有虚拟性、技术性、稀缺性和合法性的特征。

我国《民法总则》第127条规定:“法

律对数据、网络虚拟财产的保护有规定的,依照其规定。”而对于法律没有明确规定的,应依照现有的法律制度和规范来确定双方的权利和义务。本案中,黄某、石某通过微信聊天达成的交易协议,是双方当事人真实意思表示,并不违反法律、行政法规的强制性规定,应为有效协议。

黄某购买游戏账号、游戏装备和游戏元宝后,应当按照诚实信用原则支付约定的价款。遂作出上述判决。